

Αλυσίδα σούπερ μάρκετ προειδοποιεί για ελλείψεις τροφίμων

Μεγάλη αλυσίδα σούπερ μάρκετ προειδοποιεί ότι είναι πιθανό να υπάρξουν ελλείψεις τροφίμων εξαιτίας του πανικού που επικρατεί στην αγορά αλλά και εξαιτίας του λοκντάουν της Βικτώριας.

Η προειδοποίηση απευθύνθηκε στον πρωθυπουργό Scott Morrison μέσω του Supermarkets Taskforce, μιας ομάδας λιανοπωλητών που συνεργάζονται για να διαχειριστούν τις ελλείψεις τροφίμων.

Αλλά και ο υπουργός Υγείας της ΝΝΟ δήλωσε χθες ότι η πολιτειακή κυβέρνηση εργάζεται για να διασφαλίσει ότι δεν θα υπάρξουν προβλήματα στην αγορά καθώς πολλές «από τις προμήθειες μας προέρχονται από τη Βικτώρια... Θα εργαστούμε από κοινού με τις άλλες πολιτειακές κυβερνήσεις για να διασφαλίσουμε επάρκεια στα τρόφιμα.»

Ο πρωθυπουργός της Βικτώριας Dan Andrews επέτρεψε στην πλειονότητα των μονάδων επεξεργασίας κρέατος και θαλασσινών να συνεχίσουν την δραστηριότητα τους. Το ίδιο ισχύει και για τους χονδρέμπορους φρούτων και λαχανικών. Η μείωση όμως του προσωπικού σε όλες τις μονάδες ενδέχεται να επηρεάσει την προσφορά. «Είναι ένα αναγκαίο μέτρο», δήλωσε ο κ. Andrews τη Δευτέρα και πρόσθεσε «δεν μπορώ να εγγυηθώ ότι θα υπάρχουν σε κάθε προϊόν οι ποσότητες που θα θέλατε να αγοράσετε, αλλά οι πολίτες θα μπορούν σίγουρα να αγοράσουν όσα χρειάζονται αν και όχι απαραίτητα όσα θέλουν».

Κώτση προς ANZ: Ξανανοίξτε το υποκατάστημα στο Έργλουντ

Η βουλευτής του Καντερμπερι, Sophie Cotsis, κάλεσε την ANZ να ανοίξει εκ νέου το υποκατάστημα της στο Έργλουντ, το οποίο έκλεισε στις 22 Ιουλίου 2020.

«Η ξαφνική απόφαση της ANZ να κλείσει το υποκατάστημα κατά τη διάρκεια της πανδημίας του COVID-19 έπληξε τους κατοίκους και τις μικρές επιχειρήσεις», δήλωσε η κ. Κώτση.

«Πέρυσι η ANZ έκανε 6 δισεκατομμύρια δολάρια κέρδη, αλλά τώρα που οι καιροί είναι δύσκολοι, έκλεισε τις πόρτες της στην κοινότητά μας.

Η ANZ ισχυρίζεται ότι οι πελάτες της προτιμούν να κάνουν τραπεζικές συναλλαγές στο διαδίκτυο, ωστόσο πολλοί εξακολουθούν να προτιμούν να εξυπηρετηθούν από ένα εργαζόμενο πρόσωπο με πρόσωπο.

«Πέρυσι, διοργάνωσα μια εκδήλωση «Φέρτε τους λογαριασμούς σας» στο Έργλουντ, όπου παρευρέθηκαν περισσότερα από 500 άτομα, επειδή ήθελαν να λάβουν βοήθεια πρόσωπο με πρόσωπο».

Η κ. Κώτση υπέβαλε σήμερα πρόταση στο Κοινοβούλιο με την οποία ζητάει να ξανανοίξει η ANZ το υποκατάστημα της στο Earlwood.

Την περασμένη εβδομάδα, ο υπουργός Γεωργίας της ΝΝΟ, Άντιμ Μάρσαλ, υπέβαλε παρόμοια πρόταση με την οποία καταδίκαζε την απόφαση της NAB να κλείσει το υποκατάστημα της στην Uralla. Δύο ημέρες αργότερα, η NAB ανέστρεψε την απόφαση και ανακοίνωσε ότι το υποκατάστημα θα ανοίξει ξανά.

Πέρυσι, στην ANZ ανατέθηκε συμβόλαιο αξίας 33 εκατομμυρίων δολαρίων για την παροχή τραπεζικών υπηρεσιών στην κυβέρνηση της ΝΝΟ.



ΒΑΣΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

- Το κλείσιμο του ANZ Earlwood Branch θα βλάψει τα άτομα που δεν χρησιμοποιούν τις διαδικτυακές τραπεζικές συναλλαγές. Πολλοί από αυτούς τους ανθρώπους είναι ηλικιωμένοι κάτοικοι με διαφορετικό πολιτισμικό και γλωσσικό υπόβαθρο.
- Σύμφωνα με την απογραφή του 2016, το 20% των κατοίκων Earlwood είναι άνω των 65 ετών και το 40% των κατοίκων Earlwood γεννήθηκαν στο εξωτερικό. Η απογραφή του 2016 δείχνει ότι οι κάτοικοι του Earlwood είναι ηλικιωμένοι και με διαφορετικό πολιτισμικό υπόβαθρο σε σχέση με άλλα μέρη της Αυστραλίας.
- Έρευνα της Αυστραλιανής Στατιστικής Υπηρεσίας διαπίστωσε ότι το 45% των ατόμων άνω των 65 ετών δεν χρησιμοποιούν το Διαδίκτυο. Επίσης, ότι άτομα που γεννήθηκαν σε χώρες που δεν μιλούν αγγλικά είναι λιγότερο πιθανό να χρησιμοποιήσουν το Διαδίκτυο σε σύγκριση με εκείνους που γεννήθηκαν στην Αυστραλία.



Συναντιέστε με φίλους και την οικογένεια; Μείνετε ασφαλείς.

Ίσως να αισθάνεστε πιο ασφαλείς ανάμεσα σε φίλους και οικογένεια αλλά ο ιός COVID-19 έχει εξαπλωθεί μέσω κοινωνικών συγκεντρώσεων.

Στην ΝΝΟ, συστήνουμε να αποφεύγετε συγκεντρώσεις 10 ή περισσότερων ατόμων σε ένα σπίτι, ιδιαίτερα εάν δεν αισθάνεστε καλά.

Και θυμηθείτε ότι οι μικρότερες ενέργειες θα βοηθήσουν να μείνουν όλοι ασφαλείς.

- > Μην ψυχαγωγείτε (καλείτε) κανέναν εάν δεν νιώθετε καλά ή εάν κάποιος από την οικογένειά σας δεν αισθάνεται καλά.
- > Παραμείνετε 1,5 μέτρο απόσταση ακόμη και από την οικογένεια και φίλους.
- > Φοράτε μάσκα εάν δεν μπορείτε να είστε σε απόσταση ο ένας από τον άλλον.
- > Πείτε «όχι» σε αγκαλιές. Ένα νεύμα είναι ασφαλέστερο.
- > Πλένετε τα χέρια σας τακτικά.
- > Εξεταστείτε και αυτο-απομονωθείτε όσο ελαφρά και να είναι τα συμπτώματά σας.

Από όλους εμάς εξαρτάται να κάνουμε επιλογές για την ασφάλεια από τον COVID και να βοηθήσουμε να περιοριστεί η διασπορά.

> ΒΟΗΘΗΣΤΕ ΜΑΣ ΝΑ ΠΑΡΑΜΕΙΝΟΥΜΕ ΑΣΦΑΛΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟΝ COVID

Για τις πιο πρόσφατες πληροφορίες επισκεφθείτε nsw.gov.au

